
Jílovice 15. března 2021 

Pozdrav všem ze 4. třídy 😊, 
další týden u monitoru je za námi. Učení u počítače se zatím nechystá na odchod, tak jen 

doufejme v co nejkvalitnější připojení.  

Úkoly posíláte, až na výjimky včas, tak jsem vás chtěl takto pochválit a povzbudit v dalším 

učení. Vím, že je to pro vás těžké, ale zatím to jinak nejde! 

Připravil jsem pro vás další porci cvičení. Budeme se hlavně učit o podstatných jménech rodu 

mužského. Zbývající dva rody, střední a ženský, si ještě občas zopákneme😉. 

 Takže s chutí do toho, půl je hotovo, ale samo se nic neudělá! 😊 

 

Český jazyk 

1. V učebnici si nalistujte strany 74, 75, 76 a 77. Důkladně si je přečtěte, třeba i 

několikrát! Prohlédněte si vše podrobně. Žluté rámečky se naučte a přepište do 

školního sešitu! 

2. V pracovním sešitě vypracujte strany 16 a 17 celé. 

3. V čítance si pročtěte vše na stránkách  117 - 121. Do sešitu na čtení si pak zapište 

nadpis článku, autora a co jste se z ukázky či básničky dozvěděli (stačí 1 nebo 2 věty). 

Obrázek můžete nakreslit také.  

4. Na internetu si na těchto stránkách můžete vše procvičit:  
Podstatná jména rodu ženského (skolakov.eu) 
Podstatná jména rodu mužského (skolakov.eu) 
VZORY PODSTATNÝCH JMEN RODU MUŽSKÉHO (websnadno.cz) 
Podstatná jména mužského rodu (websnadno.cz) 

 

Úkoly odevzdávejte včas a nejlépe elektronicky (WhatsApp, mail). Kdo nemůže takto, 

možností zůstává odevzdání sešitů do vestibulu školy.  

Pravidelně sledujte chat na Skypu (ten vždy i těsně před hodinou!) a webové stránky naší 

školy, mohou tam být nové informace. Rozvrh on-line hodin zůstává stejný. 

 

S pozdravem Jiří Havel 

Rozvrh on-line hodin 4. třída   
   9.00 – 9.45 hod  10.00 – 10.45 hod  11.00 – 11.45 hod  

Pondělí        Angličtina  

Úterý      Matematika  Vlastivěda, přírod.  

Středa      Český jazyk Matematika  

Čtvrtek      Český jazyk    

Pátek      Český jazyk    

 

https://skolakov.eu/cesky-jazyk-4-trida/podstatna-jmena-rodu-zenskeho
https://skolakov.eu/cesky-jazyk-4-trida/podstatna-jmena-rodu-muzskeho
https://rysava.websnadno.cz/ceskyjazyk_4.roc/cj4_vzorypodjmen_rodmuzsky1.htm
https://rysava.websnadno.cz/ceskyjazyk_4.roc/cj4_rodmuzsky_procvic1.htm

